
          Γειτόνισσα, γείτονα, ένα πολύ σημαντικό για τη ζωή μας γεγονός συμβαίνει 
αυτές τις μέρες. Ο Δήμαρχος, με μια μονοπαραταξιακή απόφαση ανέτρεψε την 
διαχρονική, ομόφωνη, εδώ και 50 χρόνια, κόκκινη γραμμή της πόλης για τη 
Δημόσια Περιουσία.

          Παρά τις προεκλογικές του δεσμεύσεις για αγώνα ώστε να αποδοθεί στον 
Δήμο για κοινωφελείς σκοπούς η δημόσια περιουσία, που με τους αγώνες μας 
αποσπάσαμε από τους καταπατητές, διαπραγματεύτηκε κρυφά με το Υπερταμείο 
και εμφάνισε μια συμφωνία που μας κάνει από νοικοκύρηδες ΕΝΟΙΚΙΑΣΤΕΣ στον 
τόπο μας.

          Συμφώνησε πληρώνοντας νοίκι στο Υπερταμείο να νοικιάσουμε τον χώρο στο 
Χαλικάκι για 30 χρόνια προκειμένου να λάβει 5 εκατομμύρια  για «βιοκλιματική 
ανάπτυξη» του χώρου. Ανοίγει έτσι την κερκόπορτα ώστε 100 και πλέον οικόπεδα 
στην πόλη να τσιμεντοποιηθούν από το Υπερταμείο των δανειστών, 
χειροτερεύοντας τη ζωή μας. Δίνει το ηθικό δικαίωμα στο Υπερταμείο να μας ζητήσει 
νοίκι για υποδομές που ήδη χρησιμοποιούμε, το ΙΚΑ, ο Δημοτικός Κινηματογράφος, 
το πάρκο κυκλοφοριακής αγωγής, σχολεία, παιδικές χαρές, πάρκα.

          Δεν χρειαζόμαστε «βιοκλιματική ανάπτυξη», εργολάβους, μπουλντόζες και 
μπετόν στο Χαλικάκι. Χρειαζόμαστε έναν Δήμο ικανό, να φροντίσει το πράσινο και 
τον αθλητικό χώρο κι όχι να τον παραμελεί για να μας «πουλήσει» έργο και μάλιστα 
με αντίτιμο όλα αυτά που η πόλη διαφύλαξε από την εποχή του Δημάρχου Κιντή 
μέχρι σήμερα.

          Στη μεγάλη συγκέντρωση που έγινε στο Χαλικάκι την περασμένη Πέμπτη 
αποφασίστηκε να βαδίσουμε όλοι μαζί για διαμαρτυρία από το Χαλικάκι στο 
Δημαρχείο την Πέμπτη 25/6 στις 7μμ. Ξεσηκωθείτε, ενημερώστε όσους δεν 
γνωρίζουν να έλθουν. Αυτοί δεν μπορούν να βαδίσουν την απόσταση ας μας 
περιμένουν στην κεντρική πλατεία της Ηλιούπολης στις 7.30. Έχουμε ζητήσει τη 
συμμετοχή όλων των βουλευτών του Νότιου Τομέα. Έχουμε ειδοποιήσει τον 
Δήμαρχο να είναι εκεί την Πέμπτη για να μας ακούσει.

          Αίτημά μας: Να πάρει πίσω ο Δήμαρχος αυτή την καταστροφική συμφωνία. 
Να κάνει αυτό που έλεγε πριν τις εκλογές. Η Δημόσια Περιουσία να παραχωρηθεί 

χωρίς νοίκια για κοινωφελείς σκοπούς.             


